

Verzia 1.0_20240724

Odporúčanie pre držiteľov colného režimu tranzit, resp. osoby, ktoré predkladajú tovar na colný úrad v súvislosti s plánovanou odstávkou NCTSP4, ktorá bude realizovaná počas 27.7.2024 resp. následným nasadením NCTSP5.

Upozornenia pre spracovanie tranzitných správ – spracovanie v čase pred odstávkou

27.7.2024 v čase od 18:00 hod. bude v rámci aktuálneho systému – NCTS-P4 vypnuté prijímanie správ **SK015** (údaje tranzitného CV) platí to pre štandardný postup na Colnom úrade odoslania a rovnako aj pre zjednodušený postup (uplatnenie povolenia schváleného odosielateľa) na Colnom úrade odoslania a **SK007** (oznámenie o dodaní tovaru) platí to pre štandardný postup na Colnom úrade určenia a rovnako aj pre zjednodušený postup (uplatnenie povolenia schváleného príjemcu) na Colnom úrade určenia. Podania pre ostatné typy správ v rámci colného režimu tranzit (napr. SK013, SK014, SK044, a pod.) budú naďalej spracovávané do začiatku plánovanej odstávky, t. j. do 20:00 hod.

Odporúčanie zo strany finančnej správy je také, aby iniciálne podania SK015 – na Colný úrad odoslania (v štandardnom postupe/zjednodušenom postupe) a rovnako iniciálne podania SK007 na Colný úrad určenia (v štandardnom postupe/zjednodušenom postupe), ktoré budú podané do „starého“ tranzitného systému – NCTS-P4, boli v súlade s jednotlivými komunikačnými scenármi a v rámci colných postupov ukončené v „starom“ tranzitnom systéme do dátumu 27.7.2024 do 20:00 hod. Uplatnenie tohto postupu by znamenalo, že nebude potrebné dané tranzitné colné vyhlásenie migrovať do nového tranzitného systému, ktorý bude používaný od 28.7.2024.

Upozornenia pre spracovanie tranzitných správ – spracovanie v čase po ukončení odstávky – nový tranzitný systém – NCTS podľa CKÚ (NCTS-P5) je v prevádzke

K termínu 28.7.2024 v čase od 02:00 hod. bude potrebné, aby všetci používatelia elektronických služieb FS SR v oblasti podávania tranzitných colných vyhlásení mali vo svojom PC nainštalovanú novú verziu APV, prostredníctvom ktorej bude prebiehať elektronická komunikácia v zmysle technickej špecifikácie pre projekt NCTS-P5 určenej pre deklarantov.

Informácia k zasielaniu typov správ, ktoré zostávajú naďalej spracovávané v rámci IS NCTS-P4

Ako už bolo deklarované počas pracovných stretnutí medzi zástupcami finančnej správy a dodávateľmi, aj po spustení nového tranzitného systému od 28.7.2024 od 02:00 (**NCTS-P5**), bude aj naďalej „starý“ tranzitný systém (**NCTS-P4**) dostupný pre zápis dokladov, ktoré budú na Colnom úrade určenia predkladané mimo

systemu NCTS-P5 (napr. faktúry, prepravné doklady, FORM302, a pod. , ktoré budú zo strany colného úradu zapísané do príslušnej evidencie) a zároveň bude v „starom“ tranzitnom systéme možné požívať správy OTS07 / OTS25 (doklady mimo systému NCTS, napr. CIM).